miE:618m Wik 75vbk
[CPSIE]av v —MEE IE- I EEM T RATLRF
L LT SAH—ILR—K (80kg/m &) t=25

. s EHO |




2T AVH-MI0-40EBRTE
% fm [ ot M1 [Tl m 11 o1
=]
. Ry B 1 ] o I o O 1 i
8
2
Y4 f ‘JF F= o j E
g
-
|8 | — == S=
gl &
S e
5 g |
S
Y3 N = o — ] g
— ] g
g
?g - — =
5
g
Y2 [ = S j k
2
El
M |
L] JU H JU L L HB H JU 1]
I s s | o b 0 g g 1 el
4,700 4,600 4,600 4,600 4,600 4,600 4,600 4,700
37,000
) i ® ) 8 ® " ® ®
@it T — B | 1508 TAmoRE s AR S SRR TE | i’ *i' LY B EEEE
i HRRHEARTHE B mEen RHRE-1 (RAEHT > H—TF>) TRV B8 zitroonzay = o
% I o M o g Enp J o o
=]
FHM TSR0 - bR~ K $=25(80kg s, Tt L)
T¥s47- :n5-Awiyvs@E §=0.35|€910
| L | |
. I [T1] n 1L o/ o N
8 [l
2 [l
“ bttt z
B N i
S
o B [ —]
8l 3
S e
& | L
© | —— ——
3 N Z8= == ]
— ]
7 il i
g
e
E\ (- [——
@ —_ =
12 {1 -]
5 i
2 | 1| L
: [T 1 1] ] o LT ] Sl
3,000 1,700 1,700 3,000
4,700 4,600 4,600 4,600 4,600 4,600 4,600 4,700
37,000
) i ® ) 5 ® " ® ®
Bt e —— B | Toen | eamonmsesmnan A S AR T i’ *i' LY B EEEE
i HRRHEARTHE B |EEsh FIHRE-3 (RAEBE L MBI RV B8 zitroonzan o




mu‘ 6314 925 925 925 1,850 925 925 925 925 925 1,850 925 925 985 925 925 1,850 925 925 925 6486 1120
L] L] LI IN| L] IN| IN| N L IN| N L] 1] M| L] L] LI IN| L] L 1]
«L 0
100: 650 925 925 925 925 925 925 925 925 925 925 925 925 925 925 925 925 925 925 925 925 925 925 660
T AT S 20 )ik - K £=25(BOk g, T L)
3,250 3,250 3.250 3.250
4,500 6,500 6,500 4,500
® @) ® ® @
100y, ,587.5,587.5,, 140
10, 562.5 925 925 925 562.5,, 100
I | | ]
11 T 1 1 1 1T J
ssllas 35| e
1po 585 910 910 o1 585 100
eslljas | s et R
FHH - IS0k - K t=25(80kgh, Tt £
100(| 58755875 ]| 10
1,700 4,600
=n= g ¥WERRE [ 47R E(W B[ BaE®
ar B;Et FEMHHREEDLESR B | I3k | TETIREFEEBREREENESHERERRATE 5 o 5 ‘ ‘
- L] < = o4
BT HRRHEARTHE B |mEew R RS TR e | Oy AT AR
® 0
75 100 6314 8925 J—
150 150
Z-75x75%200%16 J;Ammﬁ 150
] i kil
A A AR
BV : NS AT D ARE 12035 F—FVRR—H— : AU D ABR t=0.6 EHER VT — : NS0T D AR 1=0.35 F#Hh : (TSR o—ti— K 1=25(80K g FEHHE L)
100 650, } @925 @925 —
1,700
75 100 587.5 587.5 100 250 250 100
A byt HuTU 9 AR $=0.35 Z-75X75%200X1,6 L=150 &iuwo K
A0z F0S AR 1=0.35 =1
g
AU LiRR[£=0.35
:
[ i | | i ] [1 |
R AL TS 29 i~ K11 =25(BOk gfb, FEM{T LD
v h5—HvU D AR £=035 ! 2 AR 1=0.35
A-TVRR-Y - 1 AU DAGRER 306
BRIV S - NS D ARE £50.35
65 [35 35] 65 65 |35
100 587.5 587.5 100 100
== o ¥EEAR [ 478 E(W B Mas®
BH FEMHTRREDLER B | I36% | TETIREFLHBRANRERESHERERRATE 5 o ‘ ‘ ‘
- . L] Py—— 05
BT BRI EANTHEE B |EEen ZEEBHEE AR v | B WA MTonten




	ページ 1

